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 "Пре десетак дана прорадио је видиковац на врху Куле у "Београду на води"
(BW), арапски инвеститор је уложио неке новце, организовао радове и отворио
видиковац, Александар Вучић је то искористио и повео са собом екипу за сликање,
као да је он нешто заслужан за то, а "Кула" годинама стоји неусељена, празна, осим
првих шест спратова на којима послује луксузни хотел Ст. Реџис", наводи
београдски одбор Србија центра (СРЦЕ).

  
  

Свечано би је он отворио, целу, али не може - нема шта. А због чега Кула још увек не
функционише: Прво - не функционише систем за климатизацију објекта, за грејање и
хлађење

    

"Свечано би је он отворио, целу, али не може - нема шта. А због чега Кула још увек не
функционише: Прво - не функционише систем за климатизацију објекта, за грејање и
хлађење. Систем је добро испројектован, купљена је и инсталирана добра и скупа
опрема. Али пројектанти тих машинских инсталација климатизације су добили лош
пројектни задатак, од "стручњака" из "БW". Према пројектном задатку као медијум за
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хлађење, односно функционисање система климатизације је предвиђена вода из Саве -
наводи се у саопштењу и наглашава се:

  

"Међутим, ту је близу и ушће Саве у Дунав, па због тога ту у реци има више муља него
воде, тако да је систем климатизације практично неупотребљив. Подсистем за
одмуљавање није довољно димензионисан, а муљем се не може ни хладити ни грејати.
Значи потребно је демонтирати и избацити добар део скупих постројења,
препројектовати, купити и монтирати нове уређаје - предвиђене за рад са ваздухом -
истичу из београдског одбора Србија центра и додају:

  
  

Тако да ће Кулчина годинама још служити само као велики огласни банер и носач
ватромета за прославе Нових година које долазе. И као брука, срамота и доказ
неспособности. Не наше, већ инвеститора

    

"Други проблем је противпожарна (ПП) заштита. "Кулу" су, што се тиче ПП заштите,
пројектовали по америчким прописима, који су блажи од српских противпожарних
прописа. И сада нико неће, поготово после трагедије на новосадској железничкој
станици, да потпише сагласност на противпожарност. Ко је довољно луд да, па и за
огромне новце, нешто потпише кад ће после први да оде на робију ако се нешто деси? А
у кули ће боравити и радити хиљаде људи… Тако да ће Кулчина годинама још служити
само као велики огласни банер и носач ватромета за прославе Нових година које
долазе. И као брука, срамота и доказ неспособности. Не наше, већ инвеститора", наводи
се у саопштењу.

  

(Нова.рс)
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